
 
ATA N° 07/2023 - Sessão Ordinária 

 
Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte três, nas dependências da 

Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 

secretariada por Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer ainda presentes, José 

Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, 

Michael Weber Reichert, Rui Birnfeld, Cleiton Graff e Mateus Arthur Specht. O 

presidente Joel André Kleinschmitt, da inicio da Sessão com a apreciação a 

matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 06/2023 que todos os 

vereadores, receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. Em 

continuação o secretário Marco informa as correspondências recebidas e que se 

encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Não temos Projetos do Executivo: 

Ainda na ordem do dia temos do Poder Legislativo. O PEDIDO DE 

PROVIDENCIA Nº06/2023 - JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT, vereador abaixo 

firmado encaminha ao Executivo Municipal providencie a instalação de abrigos 

de ônibus (paradas) padronizados, utilizando materiais e projeto construtivo que 

permita realocar as paradas, conforme necessidade da população. Percebe-se 

que em nosso município existe mudança no perfil de pessoas que utilizam as 

paradas de ônibus, especialmente estudantes. O atual modo de construção das 

paradas não permite que elas sejam realocadas a cada ano, conforme 

necessidade. O que se propõe é que o Executivo Municipal adote um novo 

padrão de parada de ônibus, utilizando técnicas modernas, como a construção 

em “Steel Framing”, que é uma tendência tecnológica no modo de construção, 

de um jeito diferenciado das tradicionais, concedendo grandes vantagens para o 

Município e para a população. Além de que, esse estilo de construção evita 

grandes problemas que são causados ao meio ambiente. Sendo um método de 

construção diferente e prático, ele substitui os materiais utilizados em obras de 

alvenaria, como tijolos, madeiras, vigas, e pilares de concreto. Esse novo 

modelo traz diversas vantagens, como rapidez, baixo custo de materiais usados, 

flexibilidade e preservação ambiental, sabendo das necessidades de uma 

sociedade em desenvolvimento que necessita de obras com qualidade e que 

possam ser removidas de um local para outro, sem grandes impactos e sem 

perda da qualidade. Aprovado por Unanimidade. O Pedido De Providencias 

07/2023 - Michael Weber Reichert, vereador da bancada do PSDB no Município 



de Harmonia, usando das prerrogativas que lhe conferem a Lei Orgânica e o 

Regimento Interno desta Casa, apresenta o seguinte pedido de providencia: 

 Ao Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria de obras e viação 

providencie a pintura da sinalização horizontal da Estrada que vai a Nova Santa 

Cruz até a divisa com São José do Sul iniciando no pórtico do Parque Municipal 

Albino Jacob. Aprovado por Unanimidade. O PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

nº01/2023- do V�������� ��	
���� ����� ���	
���� � Solicita informação 

referente indagação de moradores, que para receber protetores solares junto ao 

projeto do Governo do Estado, o agricultor familiar, que segundo a lei possui 

direito. Deve ser sócio sindical do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 

Harmonia. Por isso, solicito informações junto a Secretaria da Saúde e 

Secretaria da Administração, se são verídicos informações e caso positivo, quais 

informações serão tomadas. Conforme Lei nº 13.469, de 22 de junho de 2010, 

com a redação da Lei nº 13.676, de 17 de janeiro de 2011. Aprovado por 

unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito 

inscrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Michael Weber 

Reichert, saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, maio mês 

tão esperado nossa segunda maior festa vem o kerb, deixo aqui o convite para 

todos para participar das festividades que se iniciam na sexta dia19, participou 

da reunião que tratou sobre finalizar as obras de asfaltos da transcitrus em 

Harmonia temos 500 m para finalizar até a divisa como Pareci Novo, teve 

presença de deputados o Carlos Gomes e Lucas Redecker, que se 

comprometeram em batalhar para finalizar esses trechos da trancitrus, também 

teve uma ótima noticia vindo do gabinete do PSDB que foi pago a emenda de 

100 mil que a Zilá destinou ao nosso Município para implantação da pista de 

skate na Praça Pedro Bertolo Gewher. O Vereador Cleiton Graff, saudou aos 

presentes e aos que assistem pelo facebook, ressaltou a importância da chuva 

pra agricultura estava muito esperada, fomos ao jogo da copa transcitrus a 

rodada foi cancelada pela chuvarada que teve o ginásio tinha muitas goteiras. 

Desejou um feliz dia das mães pra todas as mães. O vereador Mateus Arthur 

Specht saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, reforçou o 

convite do kerb para todos participarem sábado tem o encontro das cervejarias, 

com musicas e diversão no parque Municipal, e no sábado dia 27 tem o baile de 

rekerb na sociedade de Harmonia junte a turma e vão fazer a festa. Desejou um 



feliz dia das mães. O vereador Joel André Kleinschmitt, saudou aos presentes 

aos que acompanham pelo facebook, ressaltou a importância das paradas de 

ônibus saírem do papel, porque tem sido muito questionado neste período que 

se inicia de chuva e frio as crianças e quem esperam por transporte pra ir 

trabalhar não ter um abrigo coberto pra se abrigar enquanto aguarda. Tem 

agenda como assessor do deputado Zuco vai solicitar verbas pra essa demanda 

das paradas e mais parceria de recursos e pra finalizar desejou um feliz dia das 

mães. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 19h45min. 

Convoco os Senhores Vereador para Sessão Solene dia 22 de maio de 2023, ás 

19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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